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Kleine Anfrage

des Abgeordneten Thorsten Geißler (CDU)

und

Antwort

der Landesregierung - Innenminister

Polizeiinspektion Lübeck

1. Wie viele Polizeibeamtinnen bzw. -beamte waren jeweils zum 1.7., 1.8., 1.9, 1.10.

bzw. 1.11.2002 bei der Polizeiinspektion Lübeck tätig?

Antwort:

Auf der Basis einer Soll-Stärke von 580 Planstellen bei der Polizeiinspektion Lü-

beck wurden folgende Beamtinnen und Beamte zum jeweiligen Stichtag planmäßig

bei der Schutz- und Kriminalpolizei geführt:

01.07.2002 = 587 Beamtinnen und Beamte,

01.08.2002 = 592 Beamtinnen und Beamte,

01.09.2002 = 592 Beamtinnen und Beamte,

01.10.2002 = 593 Beamtinnen und Beamte,

01.11.2002 = 591 Beamtinnen und Beamte.

Teilzeit-Anteile wurden nicht herausgerechnet!

Eine Darstellung der tatsächlich tätigen Beamtinnen und Beamten zu Stichtagen ist

nicht möglich, da eine solche Größe vielfältigen Variablen sowie Dispositionsmög-

lichkeiten unterschiedlicher Zuständigkeiten, insbesondere der Polizeidirektion und -

inspektion, unterliegt (z.B. abgeordnete, zugeordnete, vorübergehend umgesetzte,

kranke oder beurlaubte Beamtinnen und Beamte).
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2. Wie viele Polizeibeamtinnen bzw. -beamte der Polizeiinspektion Lübeck wurden in

dem Zeitraum seit dem 1.7.2003 pensioniert oder schieden aus anderen Gründen

aus dem Polizeidienst aus bzw. wurden an andere Dienststellen versetzt?

Antwort:

In dem Zeitraum vom 01.07. bis zum 31.10.2002 sind 16 Beamtinnen und Beamte

aus der Polizeiinspektion Lübeck ausgeschieden, davon sind zehn zu anderen

Dienststellen versetzt worden, vier werden wegen Beurlaubung zukünftig auf Leer-

stellen geführt, ein Beamter wurde pensioniert und in einem Fall erfolgte eine Entlas-

sung.

3. Wie viele Polizeibeamtinnen bzw. - beamte der Polizeiinspektion Lübeck werden bis

zum 31.12.2003 voraussichtlich pensioniert bzw. aus anderen Gründen aus dem Po-

lizeidienst ausscheiden bzw. an andere Dienststellen versetzt?

Antwort:

In dem Zeitraum vom 01.11. bis zum 31.12.2002 werden bei der Polizeiinspektion

Lübeck zwei Polizeibeamte pensioniert.

Im Jahr 2003 finden 17 planmäßige Pensionierungsabgänge statt; daneben werden

zum 01.02.2003 drei Beamtinnen und Beamte zur Aufstiegsausbildung für den ge-

hobenen Dienst die Polizeiinspektion Lübeck verlassen und zur Verwaltungsfach-

hochschule wechseln.

Die Anzahl der behördeninternen Versetzungen steht noch nicht fest.

4. Wann wurden bzw. werden die durch das Ausscheiden bzw. die Versetzung der Po-

lizeibeamtinnen bzw. -beamten gem. der Fragen 2 und 3 bei der Polizeiinspektion

Lübeck freigewordenen bzw. freiwerdenden Stellen wieder besetzt?

Antwort:

Im Rahmen der Personalersatzgestellung zum 01.08. bzw. 01.10.2002 wurden alle

bekannten Personalvakanzen für das Jahr 2002 berücksichtigt.

Die im Jahr 2003 freiwerdenden Planstellen werden durch die in diesem Jahr die

Ausbildung beendenden Beamtinnen und Beamten zum Versetzungstermin 01.08.

bzw. 01.10.2003 wieder nachbesetzt.


